Autorità di Bacino Distrettuale dell'Appennino Meridionale

81100 Caserta – Viale Lincoln – Ex Area Saint Gobain Tel. 0823 300 001 – Fax 0823 300 235 CF 94085990631- www.autoritadibacino.it

AUTORITÀ DI BACINO DISTRETTUALE DELL'APPENNINO MERIDIONALE

Avviso relativo all'adozione delle Varianti al "Piano Stralcio per l'Assetto Idrogeologico – rischio idraulico" della ex Autorità di Bacino Regionale della Campania Centrale relativamente al comune di Forino (AV);

Si rende noto che in data 03/12/2018 il Segretario Generale dell'Autorità di Bacino dell'Appennino Meridionale con Decreto n 691, ha adottato, ai sensi dell'art.12, co. 7 del D.M. n. 294 del 25.10.2016, il Progetto di Variante al Piano Stralcio per l'Assetto Idrogeologico-Rischio idraulico dell'ex AdB Regionale della Campania Centrale, (ambito UoM Sarno) relativo al reticolo idrografico ricadente nei territori del comune di Forino (AV).

Il progetto di Piano unitamente alla documentazione allegata è pubblicato sul sito Istituzionale dell'AdB Distrettuale dell'Appennino Meridionale. www.distrettoappenninomeridionale.it

Dalla data di pubblicazione del presente avviso decorrono 45 gg. Per la consultazione e successivi 45gg. Per la presentazione di eventuali osservazioni da trasmettere all'indirizzo protocollo@pec.distrettoappenninomeridionale.it

Si rende noto che con delibera n.5 del 27/12/2018 la Conferenza Istituzionale Permanente (CIP) della medesima Autorità di bacino Distrettuale dell'Appennino Meridionale ha adottato, ai sensi dell'art 57 comma 7 del D.Lgs. 152/2006, le misure di salvaguardia per i territori del Comune di Forino (AV) interessati dal progetto di variante al Piano Stralcio per l'Assetto Idrogeologico-Rischio idraulico dell'ex AdB Regionale della Campania Centrale, (ambito UoM Sarno) contenute nel di adozione DS 691 del 03/12/2018 del citato progetto di variante al Piano Stralcio per l'Assetto Idrogeologico-Rischio idraulico dell'ex AdB Regionale della Campania Centrale.

La delibera di adozione è pubblicata sul sito Istituzionale dell'AdB Distrettuale dell'Appennino Meridionale. www.distrettoappenninomeridionale.it.

Le misure di salvaguardia ai sensi dell'art 57 comma 7 del D.Lgs. 152/2006 entrano in vigore dal giorno successivo a quello della pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale.